

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

90后团伙半年作案30余起

涉案价值30余万元, 7名犯罪嫌疑人被刑事拘留, 1人在逃

本报1月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 张长勇 张贝) 一群来自河北省的90后青年, 半年来流窜多地疯狂盗窃、抢劫、绑架共30余起, 涉案价值30余万元。近日, 乐陵警方在侦破一起绑架抢劫案中, 抓获该团伙7名主要犯罪嫌疑人。

2011年11月20日晚9点左右, 乐陵市民刘先生开车来到南环某洗浴中心门口等人, 刚停下车, 4名陌生男子窜上前, 其中一男子持刀威胁刘先生, 抢去5000

元现金及两部手机, 其余几人将刘先生关在轿车的后备箱内并将车开走。车子行驶约20分钟后, 刘先生从内部打开后备箱成功跳车逃脱, 4名男子继续驾车往河北方向逃窜。

刘先生逃脱后, 立即报案, 乐陵市公安局刑警大队接到报案后, 迅速成立专案组, 全力侦破此案。根据线索, 专案组与河北警方联系, 请求当地警方协助对嫌疑车辆进行拦截、布控。几小时后, 河北省沧州市巡警成功

将受害人的车辆拦截并当场抓获1名犯罪嫌疑人刘某。

经对犯罪嫌疑人刘某审讯, 乐陵刑警大队民警获知刘某经常通过QQ与其他犯罪嫌疑人联系, 确定其他犯罪嫌疑人的QQ号后, 专案组发现其他犯罪嫌疑人很可能在河北省南皮县。民警与南皮警方及时联系, 经连续多日摸排, 在当地警方协助下, 于2011年12月22日在南皮县某网吧内将刘某、杨某、吴某等6名犯罪嫌疑人抓获。

据犯罪嫌疑人交代, 该犯罪团伙成员一共8人(目前还有1人在逃), 大部分成员为90后, 平均年龄20岁, 自2011年下半年以来, 他们交叉结伙, 流窜至天津市、河北沧州市、山东乐陵市等多地, 绑架作案1起, 抢劫作案7起, 盗窃作案30余起, 涉案价值达30余万元。

目前, 7名犯罪嫌疑人已被乐陵市公安局依法刑事拘留, 案件正在进一步审理, 对另外1名嫌疑人的追逃工作仍在进行中。

搞促销, 条幅制作受青睐 咋处理, 却让市民犯了难

本报1月8日讯(记者 牟张涛) 企业促销、单位晚会, 写着标语的条幅受到市民青睐。8日, 记者在采访中了解到, 春节临近, 条幅制作业务量大增, 可使用后的条幅如何处理, 却让市民犯了难。

8日, 记者在湖滨路一家打字社看到, 工作人员正使用条幅机制作条幅, “元旦前后, 学校等单位都搞联欢晚会, 条幅是必不可少的。”负责人刘先生说, 加上一些店铺开业和促销, 春节前这段时间生意很好。

“这两天做的条幅主要用作店铺促销。”刘先生说, 因为制作条幅的布匹质量不同, 制作一条条幅的价格也有不同。以0.3米宽的条幅为例, 每米价格在3.5元左右。

采访中, 不少市民告诉记者对条幅的需求量很大, 尤其是逢年过节的时候, 但条幅的再利用程度不高, 很多都被当垃圾丢掉。“我们单位每年都会搞不下十次活动, 条幅都无法重复使用, 用完后只能丢掉。”市民周女士说, 也曾将条幅当废品卖给废品收购站, 但都不收。解放路上一废品收购站负责人说, 条幅无法再利用, 他们收购后难以出手。

记者在采访中了解到, 打字社未推出条幅回收业务, 条幅如何回收利用, 市民也有不同建议。“条幅一般都很宽, 卷起来后就是很结实的绳子, 一些运送货物的车辆就可以使用。”市民赵先生说。

“我们除了把它当绳子用, 有时还将几个条幅缝起来做成类似‘被单’的东西包货物。”快递员工卢女士说, 用过的条幅在城市里的作用不是很大, 可以带到农村, 缝起来晒粮食用等。



严查 烟花爆竹

1月5日起, 乐陵市工商局执法人员已检查烟花爆竹经营户17户, 暂扣不合格商品47件, 立案查处2起。图为1月5日上午, 工商执法人员对乐陵市中街道办事处一烟花爆竹经营户开展执法检查。

本报通讯员 刘凯 摄

都是赶集“惹的祸”

一精神病男子外出赶集迷路

民警帮助, 深夜终和家人团聚

本报1月8日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 武城一精神病男子外出赶集迷了路, 两天都没有回家。5日晚, 其家人在武城县公安局巡警大队民警的帮助下, 才在路边一棵杨树下找到他, 家人得以团聚。

1月5日21时许, 武城县公安局巡警大队民警在例行巡逻至南外环时, 突然冲出四五个人拦住警车, 民警立即下

车查看情况。经询问得知, 这几个人是周边乡镇的村民, 家中患有精神病的叔叔韦某前两天来县城赶集后至今未归, 家人非常担心, 亲戚都出动到处寻找。

由于对县城路况不熟悉, 他们从早晨找到晚上还是没能找到人。看见警车, 才冲过来拦住求助。问清韦某的体貌特征和穿着后, 民警立即与其他巡逻民警取得联系, 让

各队仔细搜寻所属辖区, 寻找韦某。

5日23时许, 其中一组巡逻民警在武城县向阳路南路边杨树下, 发现有一人坐在那里瑟瑟发抖, 体貌特征与韦某十分相似, 于是民警立即拨打电话, 让其家人前来确认。家人赶到后, 一眼便认出了韦某, 韦某也认出了家人。此时已至深夜, 民警随后安排车辆将韦某及其家人送回家。

一货车集市倒车撞上小轿车

民警调解, 货车司机同意赔偿轿车修车费

本报1月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 货车司机倒车时忘记看反光镜, 与一辆停在车后的小轿车发生碰撞, 两人因此发生争执。因事发地点是集市, 导致现场交通拥堵。

1月7日11时31分, 庆云东辛店派出所民警接到报警称, 省道315线东辛店大桥处有人打, 影响了道路通行秩序。

民警赶到现场后看

到, 一辆货车与一辆轿车相撞, 双方对事故原因各执一词, 两车驾驶员发生口角和肢体接触。由于当日是东辛店集市, 道路上人员和车辆较多, 且有大量人员围观, 现场交通陷入拥堵。

轿车驾驶员刘某告诉民警, 当时他将车停在大桥的隔离带附近(桥中间有隔离带), 买完菜正往后备箱内放时, 听到“咣”的一声, 紧接着自己的车

晃了一下, 到车头查看才发现货车车尾撞在轿车的前保险杠上。

货车司机告诉民警, 倒车时忘记看反光镜, 撞上了后方车辆, 两人发生了口角, 还动了手。

因为车辆没有损坏, 且两人只有较轻的身体接触, 在派出所民警的调解下, 货车司机同意赔偿轿车司机刘某修车费用并额外支付500元, 弥补其耽误时间的损失。

S6 驭悦都市自由



深圳2011世界大学生运动会独家供应商

Exclusive Supplier of the Universiade Shenzhen 2011



Build Your Dreams

成就梦想



尊享价: 8.98-12.98 万元

S6豪华型90800元起售, 2.4L自动档限量销售
购买“SUV精品套装”再享2000元时尚大礼

都市SUV Keyless无钥匙进入、一键启动系统、智能滚码加密防盗系统、4.3英寸TFT屏液晶仪表盘、低碳环保高效发动机、智能装备洞悉世界万千变化, 时刻沉醉于殿堂级的至臻体验, 安全配置让您驱动无忧, 尽享睿智生活、凌志之旅。

A1 销售网 F3 F6 S6 ... TEL: 4008-303-666 WEB: www.bydauto.com.cn

比亚迪汽车 — 德州鸿宇4S店

销售热线: 2731111 分期置换: 2737777 地址: 德州市经济开发区晶华路金凤凰大酒店向北300米路东
陵县瑞晨: 8267717 宁津福源: 5180568 乐陵众鑫: 6261567 庆云东风: 3867999